
 
Warszawa, 24 sierpnia 2011 r. 

 

 

Wykonawcy 

/wszyscy/ 

 

 

Dotyczy: Postępowania o zamówienie publicznego w trybie przetargu nieograniczonego nr 

sprawy ZP-35/11 „Dostawa protez oraz implantów dla Szpitala Praskiego p.w. 

Przemienienia Pańskiego w Warszawie” 

 

Do zamawiającego wpłynęły prośby na podstawie Art. 38 Ustawy PZP. 

 

Wyjaśnienie treści SIWZ 

 

Pytania dotyczą zadania 2.5.20 

 

Pytanie nr 1,  

 
Czy Zamawiający wymaga dostarczenia szczypców nieklejących ? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

TAK 

 

Pytanie nr 2,  

 
Czy Zamawiający dopuści szczypce o długości 190 lub 200mm i szerokości 2 mm ? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie dopuszcza szczypiec o długości 190 mm. Zamawiający dopuści oferowanie 

szczypiec o długości 200 mm.  

 

 

Modyfikacja treści SIWZ 
 

Odpowiedź na pytanie 2 stanowi jednocześnie modyfikację polegającą na dopuszczeniu 

długości szczypiec 200 mm.  

 

Modyfikacja SIWZ zostaje wprowadzona na podstawie  Art. 38 ust. 4 Ustawy PZP. 

Niniejsza treść zostaje zamieszczona oraz przesłana zgodnie z Art. 38 ust 2. Oraz Art. 38 ust 4 

Ustawy PZP. 


